
Verslag van de info-bijeenkomst over Project wandelpad “De Beet“

Voorafgaand aan de informatie bijeenkomst van 22 maart 2016 :
Bezorgen van een uitnodiging aan de bewoners van Bosstraat ( tot Grindbank ), Otterpad , de Koel , Schuttekamp ( brug tot Swalmzicht) en aan de eigenaren van aangrenzende percelen tussen het pad en de Swalm wonend in Swalmen . Verder telefonisch contact met enkele grond- eigenaren wonend buiten Swalmen , e.e.a. voor zover ons bekend van informatie door de Gemeente Roermond. Ook hebben enkele grondeigenaren informatie gekregen op de bewonersavond 2 maart jl. in “De Mert “.                                                                                   Verder is er een oproep gepubliceerd in ’t Zjwaemke en via Facebook.
De eigenaar van het aangrenzende perceel weiland in de Koel , is bezocht door leden van onze werkgroep met de vraag of de bestaande  afrastering  i.v.m. verbreden van het pad verplaatst zou kunnen worden
Inloop – informatieavond , dinsdag 22 maart 2016 om 19.30 uur in De Robijn.         aanwezig:
Eigenaren van percelen grenzend aan het wandelpad.
Bewoners van Bosstraat en de Koel en verdere belangstellenden.
Leden van de werkgroep.
Totaal 16 personen.
Vragen tijdens de bijeenkomst :  
Wordt door verbetering van het pad dit niet nóg aantrekkelijker voor fietsers / mountainbikers ?  Is het mogelijk fietsers-belemmerende maatregelen te treffen ( poortjes ? )
Antwoord: We plaatsen om te beginnen de vereiste borden voor “wandelpad “ met informatie over gebied en route. Als later blijkt dat er veelvuldig en storend gebruik wordt gemaakt door mountainbikers zullen we in overleg met de Gemeente Roermond andere maatregelen treffen.
Is het pad “ verschoven “ in de loop van de jaren, want waar liggen de kadastrale grenzen. Heeft dit consequenties voor de uitvoering , gaat het pad terug naar de oorspronkelijke grenzen ?
Antwoord: We gaan uit van het bestaande pad , en gaan dus niet terug naar vroegere ( kadastrale ) grenzen.
Wordt het pad tussen Koel en Rijksweg ook opgeknapt ?
Antwoord: De verharding wordt vernieuwd en de “ kuil “ in het midden wordt in  overleg met de aannemer opgevuld.
Blijft het bestaande pad bij het Otterpad open na verharding van het nieuwe  “olifantenpaadje “?
Antwoord: Ja , beide paden zijn straks te bewandelen, we gaan de route-aanduidingen wel aanpassen en dit doorgeven aan o.a. Pieterpad.
Hoe gaan jullie om met de bestaande begroeiing , wordt deze teruggesnoeid ?
Antwoord : Voor zover nodig gaan we met de eigenaren hiervan in gesprek.
Er ligt veel (gestort ) vuil langs het pad , wordt dit opgeruimd ?
Antwoord: Na het gereedkomen van de werkzaamheden bekijken we of er zwerfvuil of tuinafval etc. ligt en zo nodig gaan we dit (laten ) opruimen.
In welke periode worden de werkzaamheden uitgevoerd ?
Antwoord : Indien mogelijk vóór de vakantieperiode.
Informatie vanuit de werkgroep ná de bijeenkomst :
[bookmark: _GoBack]Er volgt nog overleg met de eigenaren van de percelen aangrenzend aan de ingang van het pad in de Koel, over de breedte van het pad en de noodzaak om afrastering te verplaatsen of andere aanpassingen.
Verder wordt de bestekomschrijving definitief vastgesteld en z.s.m. besproken met de Gemeente Roermond .  
Daarna volgt een offerte aanvraag ( met toelichting ter plaatse) bij de door de Gemeente Roermond geadviseerde aannemer.

Werkgroep “ Leefomgeving “ , 29 maart 2016.
